FILE NO. 041499

RESOLUTION NO.

1	[Commending St. Anne's Church on its 100 th Birthday.]
2	Resolution commending St. Anne's Church on its 100 th Birthday.
3	
4	WHEREAS, Saint Anne's Church has served in the Sunset district for a century of
5	unprecedented growth and settlement of the western sand dunes; and,
6 7	WHEREAS, Saint Anne's Church has fostered civic unity and family values for many
8	successive generations of San Franciscans; and,
9	WHEREAS, Saint Anne's has encouraged educational, cultural and moral
10	development; and
11	WHEREAS, Saint Anne's has welcomed diverse ethnic and social groups and has kept
12	alive a spirit of the neighborhood; and
13	WHEREAS, Saint Anne's has preserved many treasured practices and traditions of
14	San Francisco; now, therefore, be it
15	RESOLVED, That the Board of Supervisors commends Saint Anne's Church on its
16	100 th Birthday.
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	
24	
25	